
                           P(n, n -2) = 360 

eşitliğini sağlayan n sayısı kaçtır2 

 
A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7 

 
 
 

4 evli çift evli çiRler ayrılmamak üzere yan yana kaç farklı 

şekilde dizilebilirler? 

 
A) 390        B) 384 C) 360 D) 320 E) 280 

 
 
 

4 erkek ve 4 kız herhangi iki erkek ya da herhangi iki kız 

yanyana gelmeyecek şekilde yanyana kaç farklı şekilde 

oturabilirîer2 
 

A) 2(3!)*  

D) 3!(4!Ş 

B) (4!)2 
 

E) 2(4!Ş 

C) 4!(3!)2 

 
 
 

8 elemanlı blr kümenin üçlü permütaayonlannın aayısı 

kaştır7 

 
A) 180 B) 170 C) 160 D) 140 E) 120 

 
 

 
                           3, 5, 7, 9 

rakamları birer kez kullanılarak dört basamaklı kaç sayı ya- 

zılabilir? 

 
A) 44 B) 200 C) 150 D) 90 E) 24 

 
 

Beg kişilik bir arkadaş grubu içerisinden s•s ilen üç kigi 

yan yana kaç farklı şekilde oturabilirt 

 
A) 60 B) 64 C) 70 D) 72 E) 84 

 
 

 
                           MATRIS 

Kellmeainln harflerlnln yer değiştirmem Ile oluşan altı 

harfli kelimelerin kaç tanesinde "TAM• kelimesi bulunur? 

A) 4!.6! B) 4!.5! C) 4!.4! D) 4!.3! E) 4! 

 

 
A = {0, 1, 2, 2) 
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Cevaplar : 

1)D, 2)B, 3)E, 4)E, 5)E, 6)A, 7)E, 8)B, 


